



Один день із життя політологів

24.10.2023

Студентське життя майбутніх політологів – це не тільки про заняття в аудиторіях університету, це також і про активне залучення до громадських заходів, дискусійних клубів, відвідання виїзних занять тощо.



У четвер, 19 жовтня, частина політологів стали учасниками тренінгу “Лідерство та ефективна робота в команді”. Це ті здобувачі вищої освіти, які пройшли конкурсний відбір до проекту «СВІДОМІ: прокачай свою молодість» організації «Соціально-політична ініціатива». Проект виконується у рамках грантової програми “ТРИМАЙ”, що впроваджується Дитячим фондом ООН UNICEF Ukraine у партнерстві з громадською організацією YouthUp за підтримки ЄС European Union in Ukraine та Німецького банку розвитку KfW Посольство Німеччини в Києві / Deutsche Botschaft Kiew». Метою проекту

є підвищення рівня громадянської свідомості та активності молоді та формування активістського типу громадянської свідомості, що вплине на розвиток більш демократичного та розвинутого суспільства. Учасники проєкту відвідують серію тренінгів, семінарів і дискусійних панелей “Клуб Кіно”.



Цього ж дня студенти другого курсу, які пройшли конкурсний відбір для участі в кампанії “Молодь у місцевому врядуванні”, організованій громадською ініціативою “Атестація депутатів місцевих рад”, відвідали перший захід проєкту. Загалом, кампанія складатиметься із чотирьох заходів:

1. Зустріч молоді з місцевими депутатами.
2. Навчальний візит до міської ради.
3. Участь у моніторингових візитах до депутатських приймалень під час здійснення прийому громадян.
4. Участь в інтелектуально-просвітницьких іграх щодо практик діяльності депутатів місцевих рад.



Кампанія пройде у 16 обласних центрах – Вінниці, Івано-Франківську, Запоріжжі, Києві, Кропивницькому, Львові, Луцьку, Миколаєві, Одесі, Рівному, Сумах, Харкові, Херсоні, Хмельницькому, Черкасах та Чернігові.



Одночасно у студентів третього курсу відбулося виїзне заняття з дисципліни “Загальне релігієзнавство”, в межах якого вони відвідали церкви м. Кам’янця-Подільського: Кафедральний костел святих Апостолів Петра і Павла, Храм Пресвятої Трійці УГКЦ, а також чоловічий та жіночий монастирі.



Інформація кафедри

міжнародної комунікації та політології

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023